
Apartmán na prodej v Benalmádena, Benalmádena 704 000 €
Reference: N7558  Bedrooms: 3  Bathrooms: 2  Build Size: 140m  Terrace: 20m2 2
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Costa del Sol, Benalmádena

NOVĚ POSTAVENÝ OBYTNÝ KOMPLEX S VÝHLEDEM NA MOŘE V BENALMÁDENĚ

Novostavba rezidenčního komplexu v Benalmádeně.

Moderní rezidence s 33 luxusními apartmány s 1, 2 a 3 ložnicemi inspirovanými tvarem lodi. Jeho zvlněná fasáda
připomíná vlny a umožňuje konfiguraci teras otevřených k moři, omývaných mořským vánkem.

Tyto luxusní apartmány byly pečlivě navrženy tak, aby vám nabídly moderní a pohodlný životní styl. Díky prostorným a
světlým interiérům, zkrášleným vysoce kvalitními povrchovými úpravami, bude každý pokoj elegantním a příjemným
prostorem.

Všechny pokoje jsou otevřené ven skrze velká okna s obrazem, která místnosJ zalévají světlem a dodávají jim jas a
teplo.

Architektonický projekt tohoto komplexu je ambiciózní a podmanivý, vyniká svým designem a funkčnosL. Společné
prostory byly navíc pečlivě navrženy tak, aby poskytovaly dokonalý prostor pro odpočinek a zábavu při zachování
soukromí.

V sousedství komplexu se nachází Puerto Marina, jedna z nejoblíbenějších atrakcí na pobřeží Costa del Sol. Tento
okouzlující přístav s širokou nabídkou volnočasových aktivit a zábavy je ideálním místem pro zábavu celé rodiny.

Navíc jen 10 minut chůze odtud si můžete užívat největší a nejoblíbenější pláž v oblasJ. Více než 700 metrů dlouhá a
50 metrů široká pláž Torrebermeja / Malapesquera má vynikající zázemí a širokou nabídku kulturních a zábavních
aktivit.

Benalmádena se nachází mezi městy Torremolinos a Fuengirola, pouhých 20 minut od leJště v Malaze a je spojena s
hlavními oblastmi a atrakcemi pobřeží vlakovou a autobusovou dopravou. Benalmádena, bohatá na atrakJvní pláže,
četné možnosti zábavy a působivý přístav, je jednou z nejoblíbenějších destinací na pobřeží Costa del Sol.

Oblast přiléhající k pobřeží je známá jako Benalmádena Costa. Tato lokalita se kromě výborné komunikace s Malagou a
Torremolinosem může pochlubit vynikajícími plážemi, zábavním areálem v Puerto Marina, kasinem, golfovými hřišJ,
zábavními parky a četnými aktivitami, díky nimž se váš život ve Středomoří stane nezapomenutelným zážitkem.
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Features:
Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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